

拨一拨，聊一聊，温岭热点尽在“掌”握

热线 86901890



有你们陪伴，我们不孤单

看电影、送健康、演出、吃年夜饭 他们为计生特殊家庭送上四重爱心

本报讯（通讯员林绍禹）看电影、送健康、赏演出、吃年夜饭，1月22日，新河镇计生办联合市曙光义工协会，在新春来临之前，为36名计生特殊家庭送上爱心四重奏。

一大早，计生协和义工

们租来车子，与计生特殊家庭人员来到当地的一家爱心电影院，免费观看一场诙谐幽默的电影。这些老人都是第一次到电影院，看得可开心了。

在六闸村健康小屋里，省

肿瘤医院台州院区的应荣彪名医工作室和新河卫生院的签约医生，为老人们开展一对一健康体检。

在文化礼堂二楼，新河人口文化艺术团的演员送上了越剧、小品、歌曲、道情、排街

等节目。每看到精彩之处，老人们更是掌声连连。

义工们也准备好了年夜饭。吃着美味的菜肴，一起聊着天，老人们说，幸福感油然而生，这样的关爱特别有意义。

每季度一次上门看望，配备家庭医生 太平街道计生办 与他们结成“亲戚”

本报讯（通讯员张鲜红 徐精萍）1月23日，太平街道锦屏社区失独家庭谭大妈家迎来了群“客人”，他们带着大包小包的“握手”（温岭方言，意为伴手礼）。

谭大妈和老伴是外地人，唯一的儿子生前是市公安局的一名优秀法医，因公牺牲后，谭大妈一家在太平街道长住了下来。谭大妈身体不好，长年瘫痪在床，全靠老伴照顾。太平街道得知情况后，无微不至地照顾着谭大妈一家。街道计生办当年就把他们列入关爱对象，一年多次上门慰问，太平卫生院的医生也与老人们结对，免费当他们的家庭医生，定期上门服务。

当天，两名家庭医生也来

她第四次
拨打“110”
这回要感谢
警察

本报讯（记者郑灵芝
通讯员孔莎莎）近日，新河派出所值班室接到王女士的第四个电话，这回，她说要感谢新河派出所的民警。

1月10日上午，新河派出所接到王女士的报警求助，称有人在她店里闹事。接警后，民警张鹏带队赶到王女士位于塘下村的熟食店中。王女士正和一名男子吵得面红耳赤。41岁的王女士与53岁的男子李先生曾是男女朋友关系，目前已分手。李先生想讨要两人在一起时所花的钱款，王女士不肯给，两人就吵了起来。民警发现，王女士曾因两人的经济纠纷两次报警，这是第三次求助了。

“前两次派出所过来调解，我们都达成了协议，结果没两天他又反悔。”说起这个，王女士气不打一处来。“你有店有收入，我没工作，当初花你身上的钱也不少，既然是你提分手，得给点分手费作为补偿。”李先生不依不饶。

王女士告诉民警，两人在一起时，双方都有花钱，已经算不清了。之所以分手，是因为李先生迷上搓麻将，整天游手好闲。前两次，她都拿出一些钱来补偿了，没想到李先生第三次来谈钱。

张鹏当起了“老娘舅”，分别做起双方的思想工作。调解持续了近3个小时，李先生表示会认真考虑，不会再这么闹下去。第二天，他向王女士道歉。

王女士想起新河派出所的民警为自己的事跑了3次，每次都努力调解，遂拨打“110”表示感谢。



暖心年夜饭 香飘敬老院

1月23日，在滨海镇敬老院，滨海镇团委、市曙光义工协会、滨海镇戏曲协会联合开展爱心活动，陪着百余位老人及低保特困户热闹热闹。

当天上午，义工们走进镇敬老院，为老人们义务理发、剪指甲、打扫房间卫生，并买来丰盛的菜品，为老人们做了一桌桌可口的菜。镇戏曲协会的义工还给老人们送去了《桑园访妻》《红楼梦》等经典唱段。老人们一边听戏一边吃饭，脸上满是笑容。

本报通讯员 郑莎摄



前溪东路灯饰一条街又开始红火起来

随着年味渐渐浓起，太平街道前溪东路灯饰一条街又开始红火起来，到这里买灯饰的市民络绎不绝。1月23日夜，来自玉环市的吴潇静女士正在挑选灯饰，准备为住在太平街道后应村的父母家装饰一下。

本报签约摄影师 戴福年摄

管不住买买买的心，18岁姑娘继续贷网贷 悄悄用老板娘的手机网贷了2万多元

本报讯（记者赵云 通讯员郭文明）日前，张女士向城北派出所报警，称有人用她的手机网贷了，她怀疑是店里的员工小李所为。

张女士在城北街道开了一家服装店，小李是她雇的营业员。张女士同时还在微信上卖衣服，忙的时候，她就将手机交给小李，让她将照片发到朋友圈。

当天，张女士发现手机里有2.4万元的网贷欠款。因为只有小李用过她的手机，于是产生怀疑。不过，小李一直不承认。

民警了解情况后，将小李带回了所里。

小李打扮时髦，面部有点僵硬，看起来比较成熟。但身份证件

上显示，她只有18岁。经过民警的询问，小李最终承认了自己的行为。

小李是江西人，跟着父母在城北务工。她非常爱美，喜欢化妆品、漂亮衣服，还迷上了微整形。可她的工资根本不够自己的开销，于是她不断地在网上贷款。

贷款始终要还，小李找母亲拿钱还了几次。尽管多次被母亲斥责，但她始终管住不自己买东西的心，继续网贷贷。

不久前，小李的贷款又还不出了，她想到了用老板娘的手机贷款。小李一共用张女士的手机贷了6次，累计贷了2.66万元。小李还了2600元，还有2.4万元欠款

未还。张女士因不常使用该支付软件，所以一直没发现，但纸包不住火。

小李说，这些钱，除了还账的，剩下的都用于打玻尿酸、买衣服和化妆品等，她已还不出一分钱了。

案发后，小李的母亲向亲戚老乡们借款，将2.4万元还给了张女士，并得到了张女士的谅解。母亲斥责小李：你弟弟在老家做留守儿童，你却在这里乱花钱。言语中，有忍不住的失望。

目前，小李已被取保候审。

民警称，网贷的门槛较低，但大家要量力而贷，切不可进行超过自己还款能力的超前消费。

派出所日志 »

关键词：管制刀具

路上捡来一把大砍刀 想要“威风”却被拘留五日

本报讯（通讯员孙艺）日前，温峤派出所民警带领队员正在温岭老街巡逻。尽管当时已是晚上11时，但街上的小吃摊还是相当热闹，民警对沿街店铺一一检查。

老忠小炒店内人头攒动，几个下了班的工人正在吃夜宵。“我这刀威风吧，捡来的。”顾客老韩拿着一把大砍刀向店内的其他顾客炫耀。

“最近都在宣传要收缴危险刀具，你这刀不会是违法的吧？店铺外面还贴着通知呢。”

其他人的提醒，让老韩心里顿时没了底，想着还是扔掉算了。拿着砍刀，老韩快步走出小炒店，想扔到沿街的花坛里，可这一幕碰巧被巡逻至此的民警看到。

经鉴定，这把自制砍刀全长112厘米，刀身45厘米、刀柄67厘米，系管制刀具。据老韩交代，这把砍刀是在去小炒店吃饭的路上捡的，感觉拿着很威风，就想占为己有，不知是管制刀具。

最后，老韩被行政拘留五日。

两人没意识到， 他们放在车里的是管制刀具

本报讯（通讯员王文炜）1月17日，两名男子因车里藏刀，被城南派出所民警查获。

当晚7时许，老张驾车经过城南镇坑洋村路段时，被民警拦下。一听说是公安检查，老张十分配合地熄火下车。随后，民警从他的车里搜出了一把21厘米长的弹簧刀，“这把刀属于管制刀具。”一听，老张懵了，“水果刀是我在旅游回家的路上顺手买来给孩子削苹果食用的。”随后，老张被带回城南派出所做进一步调查。

一个小时不到，民警又拦

民警提醒：管制刀具是指匕首、三棱刀、弹簧刀（跳刀）及其他相类似的单刃、双刃、三棱尖刀。根据公安部相关规定，管制刀具的佩带范围和生产、购销均有法定手续。

关键词：烟花爆竹

11箱烟花 箬横沈阿婆在家中放了五年

本报讯（记者陈远笛 通讯员杨凌云 江赛南）近日，箬横派出所民警在箬横镇下朱村一村民的家中发现了11箱内筒型组合烟花。经查，这些烟花系村民沈阿婆所有，且她不持有烟花爆竹经营（零售）许可证。

沈阿婆告诉民警，烟花购于2013年，当时是为了销售给附近的村民。后来，因为禁燃，再加上生产烟花的工厂因效益不好而倒闭，她就一直将烟花存放在家中。虽然家人经常告诉她放在家中不安全，但她仍舍不得上缴或丢弃。

随后，民警将这11箱内筒型组合烟花暂扣，并转移至安全区域储存。

想赢在起跑线 却把自己送进派出所

本报讯（通讯员郑洁 郭雅婷）1月23日下午，石塘镇安监中队联合石塘派出所开展烟花爆竹安全检查。在一超市内，检查人员发现一个原用于存放烟花的空箱子。

面对检查人员的询问，超市店主金某神情紧张，回答也是支支吾吾，这更引起了检查人员的注意。随后，检查人员仔细检查了超市，在三楼仓库中发现了6箱烟花爆竹。

民警提醒：2018年春节期间烟花爆竹季节性零售经营许可期限为2月10日至3月2日（其中2月24日至2月28日禁止销售），现在还是烟花爆竹的禁燃、禁售期。若发现非法生产、运输、储存、销售烟花爆竹的行为，可拨打“110”举报。

持续低温 抢收蔬菜

1月24日，箬横镇横陈村的菜农组织小工抢收西蓝花。当天，气温下降，面临持续低温雨雪天气袭来，我市发动和组织各地农民抢收蔬菜，对刚种下的西瓜、东方蜜甜瓜等大棚水果增加薄膜覆盖。

本报签约摄影师 江连秋摄

